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| MATEMATIK.

1. Vypodcitej.

5000 + 60 = 7408 +30 =
2 800 + 20 = 3040 + 50 =
4620+70 = : 6 007 + 80 =
9315+40=' ' 8053+ 10 =

2. Zapis &sla o 2 desitky vét§i; sefad &isla od nejvétsiho.

4 003 2150 8109 5420 1238 3060 9540 7| 6075

OO0 0000 ® O

3. V novinovém stanku prodali 2 576 &asopisli Bravo, ¢asopist Filip prodali o 56 méné. Kolik prodali ¢a-
sopist Filip? '

Odpoved:

4. Vypocitej.

3000+ 96 = _ 5042 - 42 =
| 7400 + 48 = | 3756 - 56 =
; 4360 +13 = 428838 =
'i 9851 +34 = 9671 - 61 =
] 2625+ 62 = 7135-12=

5. V zahradnictvi maji ve sklenfku 1 726 sazenic paprik, sazenic raj€at maji o 43 vice. Kolik sazenic raj-
dat maji v zahradnictvi? ' )

Odpoved:
6.
+47 —30 +13 -22
3 040 8142
7051 5375
4032 ' 2 634
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